

Оператор мобильной связи «Альфа-банка» начал подключать первых абонентов

«Альфа-Мобайл» начал подключать первых абонентов к собственной сотовой сети

Сотовый оператор «Альфа-Мобайл», принадлежащий «[Альфа-банку](#)», приступил к подключению своих первых пользователей. До этого момента сеть была доступна исключительно для сотрудников финансовой организации, хотя запуск для клиентов был анонсирован на первый квартал 2025 года. Ожидается, что в ближайшее время абоненты смогут воспользоваться новыми услугами связи.

Проект создания сотового оператора был объявлен «[Альфа-банком](#)» в 2024 году. В феврале того же года [банк](#) зарегистрировал ООО «Альфа-Мобайл», а уже через два месяца компания получила лицензию на предоставление услуг мобильной связи. Новая сеть функционирует по модели виртуального оператора, используя инфраструктуру «Вымпелкома» — владельца бренда «Билайн». В «Вымпелкоме» отметили, что проект был реализован в рекордно короткие сроки.

На данный момент сеть «Альфа-Мобайл» тестируется в шести российских регионах, включая Москву, Санкт-Петербург и несколько областей. Оператор надеется привлечь как минимум 1 миллион абонентов в первый год работы. Сеть должна быть полностью готова к предоставлению услуг до конца апреля 2025 года, как отметил представитель «[Альфа-банка](#)».

Все права защищены